
FEI 6 ÉVES FIATAL DÍJLÓ DÖNTŐ FELADAT 

 

Esemény:________________________________ Dátum: ___________ Bíró: ____________________ Pozíció: 
 

Ig. szám: ________ Lovas neve: _______________________ Startszám: ________ Ló neve: _______________________ 
 

Időtartam 5:15, 20x60 négyszög, kiskantár, összevont bíráskodás 
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 Feladat 

A 

X 

C 

RK 

KAF 

FB 

B 

BG 

C 

HXF 

FAK 

KE 

E 

EG 

C előtt 

CM 

MEV 

V előtt 

V 

L és P között 

L és P között 

L 

P(FAK) 

KVPF 

FAK 

KLB 

L 

BMCH 

HIB 

I 

BF 

FDB 

R és M között 

MCH 

HEV 

V 

KDE 

S és H között 

CM 

MXK 

K 

A 

X 

Belovaglás munkaügetésben 

Állj, köszönés, elindulás munkaügetésben 

Jobb kézre 

Átlóváltás, középügetés 

Összeszedett ügetés 

Vállat be balra 

Kiskör, 10m 

Oldaljárás balra 

Bal kézre 

Átlóváltás, középügetés 

Összeszedett ügetés 

Vállat be jobbra 

Kiskör, 10m 

Oldaljárás jobbra 

Középlépés 

Középlépés 

Nyújtott lépés 

Középlépés 

Fordulat balra 

Összeszedett lépés, röviden hátraarc balra, utána középlépés 

Összeszedett lépés, röviden hátraarc jobbra, utána középlépés 

Összeszedett vágta a jobb kézre 

Fordulat jobbra 

Középvágta, V és P között fél nagykör 

Összeszedett vágta 

Fél átlóváltás 

Ugrásváltás 

Összeszedett vágta 

Fél átlóváltás 

Ugrásváltás 

Összeszedett vágta 

Átváltás 

Ugrásváltás 

Összeszedett vágta 

Nyújtott vágta 

Összeszedett vágta 

Átváltás 

Ugrásváltás 

Összeszedett ügetés 

Átlóváltás, nyújtott ügetés 

Összeszedett ügetés 

Középből 

Állj, mozdulatlanság, köszönés 

Négyszöget A-nál hosszú száron, lépésben elhagyni 



Ig. szám: ________ Lovas neve: _______________________ Startszám: ________ Ló neve: _______________________ 
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VEZÉRELVEK 

Értékelés kritériumai: Megjegyzés Pont 

1. Ügetés 

Ütem, elengedettség, rugalmasság, 

háttevékenység, a hátulsó végtagok 

ízületeinek meghajlítására való 

képesség 

  

2. Lépés 

Ütem, tértnyerőség, szorgalom, 

elengedettség 

  

3. Vágta 

Ütem, elengedettség, rugalmasság, 

természetes egyensúly, hegyre fel 

tendencia, a hátulsó végtagok 

ízületeinek meghajlítására való 

képesség 

  

4. Átengedőség 

Engedelmesség, támaszkodás, 

egyenesre igazítottság, a lovas 

segítségeinek felvétele 

  

5. Összbenyomás 

A fiatal díjló korának megfelelő 

képzettsége a kiképzési skálának 

irányelvei szerint 

  

ÖSSZPONTSZÁM (maximum 50) 
 

Szorozva 2-vel = ELÉRT EREDMÉNY 
 

Levonások tévesztésért, kihagyásért 
1. tévesztés: 0,5 százalékpont 
2. tévesztés: 1% százalékpont 
3. tévesztés: kizárás 
Kettő (2) pont levonás hibákért. 

 

ELÉRT EREDMÉNY 
 

ELÉRT EREDMÉNY %-BAN:  

Pontozás: 0-10, egy tizedesjegy megengedett (pl: 7,2) 

 

Bírók aláírása:…………………………………………………………………… 


